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ΤΑ ΤΡΟΠΙΚΑ ΝΗΣΙΑ ΤΗΣ ΜΑΔΕΡΑ 
Φουντσάλ, Πίκο ντο Αριέϊρο, Δάσος Δάφνης, Ριμπέιρο Φρίο, Λεβάδας, 

Σαντάνα, Πορτέλα, Βράχος του Αετού, Πόντα ντο Ρόστο, Ποντα νε Σάο 

Λορέντσο, Ματσίκο, Κάμπο Γκιράο, Μαγικό Δάσος Φανάλ, Άγριο Ποτάμι, 

Πόρτο Μονίζ, Σάο Βιδέντε, Εγκουμεάδ 

18/4-15/12 2026  

Αναχώρηση κάθε Τετάρτη, Πέμπτη, Σάββατο : 6 μέρες / 5 νύχτες 

 

 
Στον Ατλαντικό ωκεανό, δυτικά του Μαρόκου και λίγο βορειότερα από τα Κανάρια 

Νησιά, ένα όμορφο σύμπλεγμα νησιών με πυκνή βλάστηση, που ανήκει στην 

Πορτογαλία, είναι πόλος έλξης τουριστών και φημίζεται για το κρασί της, τα φθηνά 

ψώνια & για τις καλές κλιματολογικές συνθήκες καθ’ όλη την διάρκεια του έτους ! 

Ψηλά καταπράσινα βουνά, υπέροχες διαδρομές με ευωδιές από τροπικά λουλούδια, 

υψηλών προδιαγραφών καταβάσεις σε καταρράκτες, μικρές οργανωμένες κρουαζιέρες 

σε εξωτικές παραλίες, υπερπολυτελής επαύλεις που έχουν μετατραπεί σε ξενοδοχειακές 

μονάδες με οργανωμένα spa, γραφικές μαρίνες, εξωτικά φρούτα, άφθονα θαλασσινά 

εδέσματα, διάσημο γευστικό κρασί, μία πρωτεύουσα με άρωμα Πορτογαλίας, πολλά 

σημεία ποιοτικής διασκέδασης, παράδεισος πολύ οικονομικών αγορών, επιλογή 

διακοπών από μεγάλες προσωπικότητες όπως η πριγκίπισσα Σίσσυ, πλούσια χλωρίδα 

& πανίδα και όλα αυτά σε συνδυασμό με το τροπικό κλίμα κάνουν την Μαδέρα 

έναν μοναδικό προορισμό για τον επισκεφθείς όλο τον χρόνο ! 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η μέρα: Πτήση για Φουντσάλ - Εξερευνήστε μόνοι σας το παλαιό κέντρο  

2η μέρα: Βόλτα στα αξιοθέατα της πρωτεύουσας 

3η μέρα: Πίκο ντο Αριεϊρο-Δάσος Δάφνης-Ριμπέιρο Φρίο-Λεβάδας-Σαντάνα 

              Πορτέλα-Βράχος του Αετού-Πόντα ντο Ρόστο 

              Πόντα ντε Σάο Λορέντσο-Ματσίκο 

4η μέρα: Κάμπο Γκιράο-Μαγικό Δάσος Φανάλ-Άγριο ποτάμι 

              Πόρτο Μονίζ-Πέπλο της Νύφης-Σάο Βισέντε-Εγκουμεάδα 

5η μέρα: Ημέρα ελεύθερη  

6η μέρα: Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής  

 

              Δυνατότητα επέκτασης 2 ή 3 ημερών στη Λισαβόνα 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
1η μέρα Πτήση για Φουντσάλ-Εξερευνήστε το παλαιό κέντρο & δείτε τα 

αξιοθέατα 
 

Πτήση για Λισσαβόνα και ανταπόκριση για Μαδέρα. Ακολουθεί η μεταφορά στο ξενοδοχείο 

σας. Προτείνουμε να περιηγηθείτε μόνοι σας στο κέντρο του Φουντσάλ και να δείτε το κάστρο 

απέναντι από την μαρίνα, να περπατήσετε στον πεζόδρομο δίπλα από το κάστρο μέχρι τον 

καθεδρικό ναό και την πλατεία του και να ακολουθήσετε (ανεβαίνοντας τον πεζόδρομο δεξιά) 

την πορεία του δρόμου, που θα σας βγάλει στο γραφικό ιστορικό κέντρο με τις όμορφα 

ζωγραφισμένες πόρτες. 

Από το κέντρο της πόλης προτείνουμε να πάρετε το τελεφερίκ (αγοράζοντας και την είσοδο 

για τους διάσημους εξωτικούς κήπους του Μόντε με θέματα από την Κίνα και την Ιαπωνία), 

με το πέρας της βόλτας εντός των κήπων προτείνουμε να ακολουθήσετε μία βόλτα προς τον 

ναό του 1818 με υπέροχη θέα του Φουνσάλ και τέλος να κάνετε κατάβαση με τα 

παραδοσιακά ξύλινα αμαξάκια χωρίς ρόδες! 
Κάντε στάση για γεύμα σε ένα από τα εστιατόρια του ιστορικού κέντρου ! 



Σ ε λ ί δ α  5 / 12    Τα Τροπικά νησιά της Μαδέρας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2η μέρα: Πίκο ντο Αριεϊρο-Δάσος Δάφνης-Ριμπέιρο Φρίο-Λεβάδας- 

Σαντάνα-Πορτέλα-Βράχος του Αετού-Πόντα ντο Ρόστο-Πόντα ντε Σάο 

Λορέντσο-Ματσίκο 
 

Η Γιορτή της Ανατολής, είναι μία υπέροχη εκδρομή, όχι μόνο για να απολαύσετε 

τα φανταστικά τοπία αλλά και για να γνωρίσετε τον πολιτισμό, την ιστορία και τις 

παραδόσεις της Μαδέρας. Ξεκινάμε την εκδρομή με μια επίσκεψη στο Terreiro da Luta, 

η περιοχή αυτή ήταν κάποτε η τελευταία στάση του μοναδικού οδοντωτού 

σιδηροδρόμου (Monte Railway) στη Μαδέρα. Εδώ μπορείτε να θαυμάσετε το «άγαλμα 

της Παναγίας της Ειρήνης», το οποίο στηρίζεται σε 4 ρωμαϊκές κολόνες. 

Η επόμενη στάση βρίσκεται σε ένα από τα υψηλότερα σημεία της Μαδέρας, στα 1818 

μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. Προσφέρει πανοραμική θέα στα 

κεντρικά βουνά. Αυτή είναι μια εξαιρετική τοποθεσία για να τραβήξετε μερικές εκπληκτικές 

φωτογραφίες. Μετά τα βουνά, οδηγούμε στο Ribeiro Frio, στην καρδιά του 

Δάσους Laurissilva (Δάσος Δάφνης), το οποίο έχει χαρακτηριστεί από την UNESCO 

ως Μνημείο Παγκόσμιας Φυσικής Κληρονομιάς. Το Δάσος Δάφνης είναι ένας μοναδικός 

βιότοπος με μια ποικιλία σπάνιας πανίδας και χλωρίδας. 

Στο Ribeiro Frio, μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε το διάσημο ιχθυοτροφείο πέστροφας, 

όπου αυτό το συγκεκριμένο είδος ψαριού αναπτύσσεται στο γλυκό νερό που προέρχεται 

από τα Λεβάδας. Στη συνέχεια, φτάνουμε στη Σαντάνα. Το χωριό είναι περισσότερο γνωστό 

για τα παραδοσιακά τριγωνικά σπίτια του. Αυτά τα σπίτια είναι βαμμένα με φωτεινά χρώματα 

και έχουν αχυρένια στέγη. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να πάρουμε και το γεύμα μας. 
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Μετά το μεσημεριανό γεύμα, οδηγούμε προς το σημείο θέασης της Πορτέλα. 

Βρίσκεται σε υψόμετρο 670 μέτρων, ανάμεσα στο Πόρτο ντα Κρουζ και το Ματσίκο. 

Προσφέρει μαγευτικό τοπίο με βουνά που μοιάζουν να ρέουν κάτω από την κοιλάδα 

προς τη θάλασσα. Παρ 'όλα αυτά, το πιο ξεχωριστό στοιχείο αυτού του τοπίου είναι 

ο επιβλητικός βραχώδης σχηματισμός Penha d'Águia (Βράχος του Αετού). 

Από βόρεια θα κατευθυνθούμε στο ανατολικότερο τμήμα της Μαδέρας, κάνοντας στάση 

στο σημείο θέασης Πόντα ντο Ρόστο, για να δούμε τις βόρειες και νότιες ακτές του 

νησιού. Ακολουθεί η Πόντα ντε Σάο Λορέντσο, μια χερσόνησος που έχει μήκος 

περίπου 9 χλμ. και πλάτος 2 χλμ. Εδώ το τοπίο είναι εντελώς διαφορετικό από το 

υπόλοιπο νησί. Το ημι-άνυδρο κλίμα και η έκθεσή του στους βόρειους ανέμους 

έχουν σμιλεύσει τη χαμηλή βλάστηση και εξηγούν την έλλειψη δέντρων, ενώ το 1982, 

η περιοχή αυτή ανακηρύχθηκε γεωλογικό φυσικό καταφύγιο, για τη διατήρηση της 

πανίδας και της χλωρίδας της. 

Ο τελευταίος σταθμός είναι μια πόλη γεμάτη ιστορία. Το Ματσίκο ήταν το μέρος όπου 

αποβιβάστηκαν οι Γκονσάλβες Ζάρκο και Τριστάο Βαζ Τεϊσέιρα το 1419, όταν 

ανακάλυψαν τη Μαδέρα. Το ιστορικό κέντρο της πόλης προσφέρει στους επισκέπτες μια 

μεγάλη ποικιλία από καταστήματα, καφέ και εστιατόρια. Ο εκπληκτικός κόλπος του 

Ματσίκο σας προσκαλεί για μια βόλτα δίπλα στη θάλασσα και για κολύμπι στον μικρό 

κόλπο του. 
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3η μέρα Κάμπο Γκιράο-Μαγικό Δάσος Φανάλ-Άγριο ποτάμι-Πόρτο 
Μονίζ-Πέπλο της Νύφης-Σάο Βισέντε-Εγκουμεάδα 

 

Go West, για να δείτε τα καλύτερα αξιοθέατα του βορειοδυτικού τμήματος του 

νησιού, με πρώτο σημείο θέασης το Κάμπο Γκιράο, που είναι ο ψηλότερος 

θαλάσσιος βράχος στην Ευρώπη (και ο δεύτερος υψηλότερος στον κόσμο) στα 

580 μέτρα, χαρίζοντας μία υπέροχη θέα για φωτογράφιση έχοντας θέα στην 

Câmara de Lobos και το Φουνσάλ. 
Ταξιδεύοντας κατά μήκος της ακτής, θα φτάσετε στο χωριό Ribeira Brava 

«άγριο ποτάμι» και θα φτάσουμε στο «Μαγικό Δάσος του Φανάλ», γνωστό 

για τα αρχαία δέντρα και τη μυστικιστική του ατμόσφαιρα, που συχνά καλύπτεται 

από ομίχλη που εντείνει την αιθέρια ομορφιά του. Το δάσος αποτελεί μέρος του 

Laurisilva, Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, και προσφέρει στους 

επισκέπτες μια μοναδική εμπειρία. To μεσημέρι, φτάνουμε σε ένα χωριό που 

βρίσκεται δίπλα στη θάλασσα στη βόρεια πλευρά του νησιού. Το Πόρτο Μονίζ 

φημίζεται για τις φυσικές πισίνες του που σχηματίστηκαν πριν από πολλά χρόνια 

από ηφαιστειακή λάβα και γέμισαν από θαλασσινό νερό. Εδώ θα έχουμε μία 

90λεπτη παραμονή για να κολυμπήσουμε και να πάρουμε το μεσημεριανό μας 

γεύμα σε ένα από τα εστιατόρια της περιοχής. 
Θα συνεχίσουμε για τον καταρράκτη Véu da Noiva «Πέπλο της Νύφης», 

που καταλήγει από ύψος 30 μέτρων στον Ατλαντικό Ωκεανό. 

Επόμενη στάση είναι το χωριό Σάο Βισέντε, που βρίσκεται ανάμεσα στα βουνά 

και τον ωκεανό και στον κεντρικό δρόμο του, δίπλα στη θάλασσα, θα βρείτε πολλά 

καφέ, εστιατόρια και μικρά καταστήματα. Τέλος θα οδηγούμε προς το σημείο 

θέασης της Ενκουμεάδα στα 1007 μέτρα, με την εκπληκτική θέα τόσο στη βόρεια 

όσο και στη νότια πλευρά της Μαδέρα. 
Το βράδυ, επιλέξτε ένα jazz club για να απολαύσετε ζωντανή μουσική τσαζ 
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4η μέρα Πίκο ντος Μπαρτσέλος, Έιρα ντο Σεράντο, κοιλάδα καλογριών, 
Καμάρα ντε Λόμπος 

 

Η περιήγηση στην κοιλάδα των Καλογριών είναι το ιδανικό ταξίδι για να ξεκινήσετε να γνωρίζετε 

τη Μαδέρα. Σε αυτή την ημιήμερη εκδρομή, θα δείτε υπέροχα τοπία από τα σημεία θέασης και 

θα επισκεφθείτε μερικά από τα πιο όμορφα χωριά. Η πρώτη στάση αυτής της περιήγησης είναι 

στο σημείο θέασης Pico dos Barcelos, που βρίσκεται σε υψόμετρο 355 μέτρων και ατενίζει τα 

νησιά Desertas. Στη καρδιά του νησιού το Eira do Serrado βρίσκεται σε υψόμετρο 1095 μέτρων 

και προσφέρει μία εκπληκτική θέα στη «κοιλάδα των καλογριών» Curral das Freiras. Η 

επόμενη στάση είναι στο ομώνυμο γραφικό χωριό, που βρίσκεται σε μια βαθιά κοιλάδα, η οποία 

μοιάζει με κρατήρα ηφαιστείου. Τέλος, θα σταματήσουμε στην Câmara de Lobos, ένα όμορφο 

ψαροχώρι, που είναι γνωστό για τον μαγευτικό κόλπο του με τα πολύχρωμα ψαροκάικα. Εδώ 

μπορείτε να δοκιμάσετε μερικά τοπικά ποτά, όπως poncha ή κρασί Madeira. 
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5η μέρα : Eλεύθερη-Προαιρετική ολοήμερη κρουαζιέρα στο Πόρτο 

Σάντο 
 

Προαιρετικά μπορείτε να ακολουθήσετε την εκδρομή που θα σας φέρει κοντά 

στην ομορφότερη παραλία της Πορτογαλίας, με χρυσή άμμο και γαλαζοπράσινα 

νερά. Αξίζει να διαθέσετε χρόνο για να χαλαρώσετε σε ένα εντελώς διαφορετικό 

τοπίο και να κολυμπήσετε σε μία διαφορετική θάλασσα από αυτή της Μαδέρα. 

Υπάρχουν εκδρομές και δυνατότητα για εξορμήσεις περιμετρικά του νησιού με 

ανοιχτά μικρά πούλμαν ή τζιπ. (μέση τιμή € 100, με ελαφρύ γεύμα) 

Η αμμώδης παραλία μήκους 7,5 χιλιομέτρων, είναι ο λόγος που οι περισσότεροι 

τουρίστες κατευθύνονται στη μικρή αδερφή της Μαδέρας. 

Το νησί βρίσκεται 50χλμ βοειοανατολικά της Μαδέρας, έχει πληθυσμό 5.500 

κατοίκων και έχει μήκος 9 χλμ. 
Κλείστε έγκαιρα Μπραντς στο Reid’s 

Ότι καλύτερο για να απολαύσετε ένα βασιλικό τσάι με συνοδευτικά ορεκτικά έχοντας 

θέα στον Ατλαντικό και το Φουντσάλ. Το διάσημο ξενοδοχείο Reid’s Palace Orient- 

Express, που φιλοξένησε κατά καιρούς μεγάλες προσωπικότητες, όπως την 

πριγκίπισσα Σίσι, έχει τη τιμή να φιλοξενήσει και εσάς στην ειδικά διαμορφωμένη 

βεράντα του. Η κράτηση απαραίτητη ! 

 
6η μέρα Πτήση επιστροφής  
 

Μετά το πρωινό, ακολουθεί η μεταφορά στο αεροδρόμιο και η πτήση επιστροφής με ενδιάμεσο 

σταθμό. Άφιξη στην Αθήνα την ίδια ημέρα.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται 

κάτι. 
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Πακέτο προαιρετικής επέκτασης στη Λισαβόνα  
Εμπλουτίστε το πακέτο σας, επιλέγοντας 2 νύχτες στη Λισσαβόνα σε κεντρικό 4*  

ξενοδοχείο, με ιδιωτικές μεταφορές και 3ωρη αγγλόφωνη περιήγηση πόλης = +230 € 

Εμπλουτίστε το πακέτο σας, επιλέγοντας 2 νύχτες στη Λισαβόνα  

(Επτά κινηματογραφικές πλαγιές με θέα το λίκνο του Ρίο Τέχο. Το τέλειο πανόραμα της 

Λισαβόνας, που θυμίζει καρτ ποστάλ, με πλακόστρωτα σοκάκια, αρχαία ερείπια και 

καθεδρικούς ναούς με λευκούς τρούλους, ένα σαγηνευτικό σκηνικό που δημιουργήθηκε 

εδώ και αιώνες). 

Προαιρετική αγγλόφωνη ξενάγηση πόλης :  Η σημερινή προαιρετική ξενάγηση είναι 

αφιερωμένη στην πόλη και τα μνημεία της. Διασχίζοντας την καταπράσινη “Avenida da 

Liberdade”, που κοσμείται από μερικά από τα πιο εντυπωσιακά δείγματα πορτογαλικής 

αρχιτεκτονικής, θα φτάσουμε στην Κάτω Πόλη (Baixa – Μπάισα). Ακολουθεί η περιοχή  

Μπελέιν (Belém – Βηθλεέμ), όπου θα σταματήσουμε στις όχθες του Τάγου. Θα δούμε τον  

Πύργο της Μπελέιν (Torre de Belém), γνωστός και ως Πύργος του Αγίου Βικεντίου,  

το Μνημείο των Ανακαλύψεων (Padrão dos Descobrimentos), καθώς και τον μεγάλο χάρτη  

στο δάπεδο μπροστά στο μνημείο, που απεικονίζει τις θαλάσσιες διαδρομές των  

Πορτογάλων θαλασσοπόρων κατά τον 15ο και 16ο αιώνα. Ολοκληρώνουμε με πανοραμική 

ξενάγηση στο Μοναστήρι των Ιερωνυμιτών (το σημαντικότερο μνημείο που αποτυπώνει τη 

δύναμη και τον πλούτο της αποικιοκρατικής Πορτογαλίας-χρηματοδοτήθηκε, από τον  

περίφημο “φόρο του πιπεριού»). Σας προτείνουμε να παραμείνετε στην περιοχή, να την 

εξερευνήσετε και να την απολαύσετε, αφού πρώτα δοκιμάσετε τα διάσημα τοπικά γλυκά, 

τα pasteis de Belém (παστέις ντε Μπελέιν), στο πιο γνωστό και ιστορικό ζαχαροπλαστείο  

της περιοχής. Για το απόγευμα σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Κάστρο του Αγίου 

Γεωργίου (Castelo de São Jorge – Καστέλου ντε Σάου Ζόρζε) και να περιπλανηθείτε στα  

γραφικά σοκάκια της Αλφάμα. Απολαύστε μια βόλτα με το διάσημο Τραμ 28, που διασχίζει 

τις πιο όμορφες γειτονιές της πόλης. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να γνωρίσετε την 

αυθεντική φάδο μουσική, που έγινε γνωστή παγκοσμίως από την Amália Rodrigues. 

Διανυκτέρευση. 
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TΙΜΕΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 
 

Από 1245 € (μαζί με φόρους αεροδρομίων)  

 
περίοδος 2 άτομα  4 άτομα 6 άτομα

  
Μονόκλινο 

 

Regence Cliff-4* 1.310 € 1.295 € 1.245 € + 490 
Allegro Adults Only-4* 1.500€ 1.480 € 1.470 € + 690 
Riu Madeira-4*                    
(All Inclusive) 1.680 € 1.660 € 1.650 € + 880 

Melia Madeira-5* 1.740 € 1.725 € 1.715 € + 940 
Για την περίοδο 15/7-10/9 & περίοδο αργιών, υπάρχει προσαύξηση στο κόστος διαμονής και 
πτήσεων 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
 

Το παρόν πακέτο είναι ατομικό, χωρίς ελληνόφωνο συνοδό από Αθήνα και εξυπηρετείται τοπικά από 

αγγλόφωνο ξεναγό 

Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο της Tap/Aegean. Σε περίπτωση που κατά τη 

ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με 

τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο 
 

Υπάρχει η δυνατότητα πτήσεων μέσω άλλως ευρωπαϊκών κρατών με Condor, Swiss, Vueling, Iberia,με τις 

ανάλογες χρεώσεις 

Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια 

Το παρόν πρόγραμμα, αφορά ατομικές αναχωρήσεις, χωρίς συνοδό από Αθήνα και εξυπηρετείται με τοπικούς 

αγγλόφωνους ξεναγούς, μετέχοντας σε ξεναγήσεις μαζί με άλλους πελάτες 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε 

πτήσεις της TAP/AEGEAN για το 

δρομολόγιο Αθήνα-Λισαβόνα-Φουντσάλ, 

με επιστροφή) 

• Φόροι αεροδρομίων- επίναυλος καυσίμων 

• 5 (πέντε) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
της επιλογής σας στη Μαδέρα (από τα 
προτεινόμενα) 

• Πρωινό εντός ξενοδοχείου (all inclusive 
πρόγραμμα στο ξενοδοχείο RIU) 

• Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις 
όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα, 
μαζί με άλλους πελάτες 

• Εισόδους κατά την διάρκεια των 

ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα 
βάσει προγράμματος 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

• Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο 

ξεναγό 

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 
πληροφορίες 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Ταξιδιωτικοί φόροι ξενοδοχείων(χρεώνονται και 

πληρώνονται μόνο τοπικά 2€ περίπου την ημέρα, 

το άτομο) 

• Αχθοφορικά 

• Φιλοδωρήματα 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ 
• Αθήνα 07.35-Λισαβόνα 09.55 

• Λισαβόνα 11.25-Φουνσάλ 13.15 

• Φουνσάλ 18.10-Λισαβόνα 19.55 

• Λισαβόνα 23.50-Αθήνα 05.45 (18/4) 
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                                          Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
 

 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα  
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 

 
 

www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

  
www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 

www.tiktok.com/@gassiholidays 

 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
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